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   05 الـمـوضـوعحـــــل 
  

بناءً على قطبية (التيتان خارج المحللالمنحى الاصطلاحي للتيار الكهربائي من إلكترود النيكل إلى إلكترود  .1
  .الإلكترونات تنتقل من إلكترود التيتان إلى إلكترود النيكل  خارج المحلل.)المولد

بينما إلكترود النيكل تمثل . هذه الإلكترود تمثل الآنود.يتم فقدان إلكترونات أي أكسدة تيتانعند إلكترود ال
  .الكاثود

  
  
  

   
  
  
  
  
  
  
  

22 :  عند الآنود،إلكترود التيتان  .2 2Cl Cl e− → + .  
22 :  عند الكاثود،إلكترود النيكل   2H e H+ + → . 

3.   
  مــــعــــادلــــة الـــتـــفــاعـل  

22 ( ) 2 ( )H aq e H g+ + →  

)  (mol) الــــــمـــــــــــادةكـــــــــمــــــــيـــــــــات    تقدم التفاعل  حالة المجموعة )n e 
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 : تطبيق عددي  .4
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  تيتانإلكترود ال  إلكترود النيكل

  محلول كلورور الصوديوم

  انبعاث غاز  انبعاث غاز
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